Господа МДстроители, за позавчера и вчера(в связи с небольшим выдавшемся свободным временем) решил опробовать одну идею высказывавшуюся недавно на другом форуме. А именно - изменение соотношений в размере ТХ\RX(то есть сделать RX бОльшим диаметром для получения более широкой и более дальней зоны захвата цели). По быстрому намотал необходимые катушки(ТХ, RX, CX),свёл в ноль, и слегка настроил. И вот что у меня получилось при таком соотношении катушек: ТХ=200мм, RX= 140мм (СХ получилась 24 витка)- при этом датчике на 5коп СССР получил 36см (феррит при этом само собой вырезан), все цели опознаются адекватно. То есть увеличение размера RX даёт нам бОльшую "отдачу" от цели и как следствие бОльшую дальность ,при том что внешний диаметр(ТХ) у нас остаётся достаточно небольшим. Cамо собой ,что количество витков СХ придётся увеличить. В общем вывод: - Предложеная теория работает 
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